

Встреча кадетов и ветеранов МЧС

В школе села Вязовка успешно действуют кадетские классы МЧС «Юный пожарный спасатель», над которыми шефствуют ветераны МЧС. Ветеранская организация 455-ого Отдельного механизированного полка гражданской обороны большое внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Так что связь между школой и ветеранами-спасателями самая тесная. Недавно в рамках празднования 370-летия образования пожарной охраны России кадеты МЧС провели праздничный концерт «Профессия на рубеже огня», на который были приглашены ветераны 455 ОМП ГО Юрий Николаевич Лемясов, Александр Викторович Пахомов, Александр Иванович Матасов. Ветеранам вручили благодарственные письма за активное участие в гражданско-патриотическом воспитании подрастающего поколения, за содействие в проведении занятий кадетов МЧС «Юный пожарный спасатель». В своем ответном слове председатель совета ветеранов полка Ю.Н. Лемясов выразил кадетам напутственные слова и вручил лучшим благодарственные письма за успехи и достижения в деятельности кадетского движения «Юный пожарный спасатель». А на спортивной площадке прошли соревнования кадетских классов. Победителем эстафеты стали кадеты 7 класса.

Работает он-лайн приемная

Напоминаем жителям региона о работе приемной и.о. руководителя СУ СК России по Саратовской области «ВКонтакте»

В соответствии с поручением председателя СК РФ в следственном управлении СК РФ по Саратовской области работает приемная и.о. руководителя следственного управления в социальной сети «ВКонтакте». Прием сообщений осуществляется в круглосуточном режиме. Поступившие обращения безотлагательно передаются исполнителям для принятия оперативных мер реагирования. В приемную и.о. руководителя следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» можно обратиться по вопросам о происшествиях, относящихся к компетенции органов СК, для оперативного реагирования на возможные нарушения уголовного и уголовно-процессуального законодательства со стороны сотрудников следственного органа, для получения информации об аспектах работы следственного управления и его структурных подразделений, а также по другим вопросам, требующим безотлагательного реагирования.

Приемная и.о. руководителя СУ СК России по Саратовской области «ВКонтакте» по ссылке: <https://vk.com/club121475062>.

Экология и мы

«С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОМУ КРАЮ» – под таким названием 23 апреля в Кувыкской сельской библиотеке прошло заседание любительского объединения «Юный краевед». Тема обозначена не слу-

чайно: экологическая ситуация с каждым годом становится все острее. Подробнее на этом остановилась библиотекарь Юлия Юрьевна Ершова, которая рассказала об экологических проблемах нашей планеты и акцентировала внимание ребят на том, что большая их часть возникает по вине самих людей. И

сейчас от каждого из нас зависит, какой станет планета Земля, будут ли у человечества шансы на жизнь в самом ближайшем времени и отдаленном будущем. Затем юные краеведы поразмыслили, чем каждый из нас может помочь окружающей природе. А итогом заседания стало оформление плаката-призыва

«Сделаем село лучше». В стихах и рисунках ребята обратились с призывом к своим односельчанам не мусорить, не ломать деревья и убирать свои подворья. Плакат повесили на информационную доску в центре села Кувыка. Юные краеведы призывают: «Давайте же будем беречь нашу природу!».

Пожарные всегда на посту

с. 1

Не секрет, что пожарно-спасательная служба – самая оперативная и быстро реагирующая из всех аварийных служб. Ведь боевая готовность огнеборцев составляет по нормативу 40 секунд, а через минуту после сообщения о пожаре они должны выехать с базы на место происшествия. Также работники ПСЧ-60 выезжают на место ДТП с целью деблокирования пострадавших, оказания доврачебной помощи и предотвращения возможного пожара автомобилей.

Сергей Николаевич Гаврилин приводит статистику: с начала этого года на территории района произошло 42 пожара и 10 ДТП, на которых были задействованы спасатели. Большую помощь татищевским пожарным оказывают военные Таманской ракетной дивизии, с которой на протяжении многих лет налажено тесное взаимодействие. «Недавно в один день на территории района было одновременно шесть пожаров, на борьбу с которыми прибыли и пожарные команды воинских частей. Благодаря их участию, нам удалось оперативно ликвидировать пожары», – говорит Сергей Николае-



Пожарно-тактическая тренировка. ФОТО «СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»

вич. Кстати, на торжественном мероприятии, посвященном профессиональному празднику пожарных, отметили и военнослужащих войсковой части 11981, а также коллег-огнеборцев из Аткарского и Ртищевского районов. Среди награжденных – и представители ПСЧ-60. На праздничном мероприятии юбилейную общественную медаль «370 лет Пожарной охране России» получили пожарные Александр Сергеевич Агапов, Юрий Николаевич Блиндер, Кирилл Анатольевич Витин, водитель пожарного автомобиля Михаил Евгеньевич Алексеев, коман-

дир отделения Сергей Александрович Сатин.

Впрочем, начальник ПСЧ-60 отмечает слаженную работу всего вверенного ему коллектива, который всегда находится на боевом посту, выезжая на борьбу с огнем. В преддверии профессионального праздника он поздравил своих коллег и пожелал «поменьше тревожных вызовов, здоровья, благополучия и чтобы с работы всегда возвращались живыми и здоровыми». Такое пожелание неслучайно: ведь пожарные идут в огонь и нередко рискуют собственными жизнями. Такая у них работа.

Н. Серебрякова

Земляки

Юбиляру с уважением

23 апреля жительница села Октябрьский Городок Любовь Васильевна Михайлова приняла поздравления с 90-летием. С этой солидной жизненной датой юбиляра поздравили родные и близкие, а также официальные лица – представители Комплексного центра социального обслуживания населения, местной ветеранской организации, которые передали Любови Михайловне поздравительные адреса от президента РФ, губернатора Саратовской области и главы района. На жизненном пути юбиляры было много трудностей и испытаний, но она стойко их преодолела и сохранила жизненный оптимизм. За многолетний и добросовестный труд Л.В. Михайлова награждена медалью «За трудовое отличие», множеством различных дипломов и благодарностей.

Руководитель регионального УФНС провел прием граждан



Руководитель УФНС России по Саратовской области В.Н. Козельский. ФОТО «СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»

Руководитель УФНС России по Саратовской области Виктор Николаевич Козельский 19 апреля провел личный прием граждан в Татищевском районе. Прием проводился на базе филиала МРИ ФНС №12 в р.п. Татищево. Граждане, обратившиеся за консультацией, получили подробные разъяснения в соответствии с действующим законодательст-

вом. Кроме того, налогоплательщики имели возможность получить рекомендации по решению сложившихся ситуаций. Обратившихся к руководителю регионального управления ФНС интересовали такие вопросы, как сроки предоставления ответа налоговым органом на письменный запрос налогоплательщика; порядок предоставления

стандартного налогового вычета на ребенка одному из родителей в двойном размере; предоставление налоговой декларации по земельному налогу организацией в случае отсутствия сведений о кадастровой стоимости земельного участка; обязанность налогоплательщиков представлять налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц при получении до-

ходов в 2018 году; применение специального налогового режима «налог на профессиональный доход», введенного с 1 января 2019 года, и другие.

Личный прием граждан проводится руководителем управления на постоянной основе. Подобные мероприятия предоставляют гражданам возможность обратиться с вопросами, предложениями и пожеланиями

непосредственно к руководству налоговой службы области. Впечатлили располагающая манера и доброжелательный тон проведения консультаций граждан главным налоговым инспектором области и то, что пояснения и рекомендации давались им в простой, доходчивой форме. На приеме присутствовал также начальник МРИ ФНС №12 Александр Викторович Давыдов.



Прием на базе филиала МРИ ФНС №12 в р.п. Татищево. ФОТО «СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»